

山东

“大洋一号”科考船返回青岛,在南大西洋捕获未知软体生物

“大洋二号”最快明年开建

本报青岛12月28日讯(记者 蓝娜) 28日,执行26航次6航段任务的“大洋一号”科考船正式返航青岛...

科考工作,在此次科考工作中,还获取了热液口虾、热液口蟹、海葵等海洋生物。

据了解,“大洋一号”科考船于1984年2月2日下水,1998年1月3日由中国北海分局接管...

另据了解,“大洋二号”科考船已经获得国家发改委批准立项,目前正处于技术方案的论证评审阶段...



从南大西洋深海捕获的热液口虾标本。 本报记者 蓝娜 摄

明日“法援在线” 关注商品房买卖

本报济南12月28日讯(记者 廖雯颖) 买房是大事,一不小心就可能掉进陷阱,导致购房人利益受损...

如果您或身边的朋友家人需要咨询商品房买卖的相关法律问题,欢迎通过齐鲁晚报新浪和腾讯官方微博进行咨询...

省财政提前下达 养老保险补助

本报济南12月28日讯(通讯员 王海红 李赞 记者 王茂林) 为提高预算编制的完整性,加快预算执行进度,省财政于近日提前通知下达2013年城乡居民社会养老保险补助资金47亿元。

据介绍,此次提前下达的资金比上年增长27.9%,将有效减轻试点县年初的财政支出压力,确保按时足额发放基础养老金。

“山东好人”年度人物元旦开评

欢迎读者参与网络投票

本报济南12月28日讯(记者 徐洁) 2012年“山东好人——每周之星”推荐评选活动接近尾声...

尚,今年3月,山东省启动“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

从助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等5个方面,在已被全国、全省集中宣传的重大典型,或在突发事件中涌现出来的事迹突出、影响力大的道德典型中,每周推选一名“山东好人——每周之星”并予以公布...

接受社会各界投票。 “山东好人——每周之星”推荐评选活动组委会办公室将最终综合网络投票、专家评审会意见确定评选结果...

1月1日-10日期间,大众网将设置“山东好人——每周之星”十大年度人物评选活动投票平台,接受社会各界投票。

山东糖尿病患者我们向您承诺—— 一天只需服一次,血糖平稳6.0 今天起治糖尿病不用再花冤枉钱

由广东国医堂药业集团科研人员及全国80多位权威糖尿病专家,历经10年潜心研究,并联合全国14家权威医疗机构5年的临床实验,终于成功研制出新一代治疗糖尿病药物“国医堂降糖舒丸”...

据了解,很多糖尿病人在选药治疗过程中,花了太多冤枉钱,不但病没有治好,血糖还越来越重,并发症接踵而至,得不到高血压、动脉硬化、脑梗、冠心病、下肢溃烂、皮肤瘙痒、便秘等等,究其原因在于,患者在用药时,根本不仔细阅读药品说明书的内容是否真有治疗“糖尿病及糖尿病所引起的身身综合症”字样...

集中药精华,22位黄金大组方 专治糖尿病及其并发症

糖尿病科技产业基地,吉林吉林药业通过多年研究,发现,高血压只是糖尿病的症状,根源是五脏六腑的代谢系统的损伤,病因是胰岛素分泌不足和胰岛素抵抗所引发的机体代谢紊乱,危害是多种多样的五脏并发症。因此,如果不能调整五脏的代谢系统,糖尿病难以治愈。针对目前的治疗现状,在对传统中医学的深入研究下,吉林吉林药业科研人员,在《五行通脉方》和《活血清毒方》的基础上,精选400多种中药材中精选出22味天然药材,并采用生态活化技术处理后,浓缩成小水丸,使原有药效提高8-12倍,终于制成糖尿病新药“国医堂降糖舒丸”一举解决了糖尿病治疗领域的世界性难题。

糖尿病全面康复,4大保障

1.服用国医堂降糖舒丸1-2个月血糖开始平稳下降,多饮,多尿,体重变,性功能明显减退等症快缓解,病情稳定,浑身乏力,失

眠等症快缓解或消失,精力逐渐恢复。 2.服用国医堂降糖舒丸1-2个月,人体恢复年轻状态,汗多,头昏,眼花,四肢麻木,全身发痒,腰膝酸痛,口渴,夜尿多等症快全消,四肢有力,精神焕发,烦恼减少,视力提升,当量血糖快消失,并发症明显减轻,空腹血糖保持在6.0左右,餐后血糖恢复正常,全身有力。 3.服用国医堂降糖舒丸1个月,并发现心脏病,肾肝病好转,麻木刺痛消失,药量开始减量,当糖化血红蛋白为4%-6%时,国医堂降糖舒丸一天只需服一次,即可拥有正常的血糖值,可正常地生活和工作。 4.为保障患者治疗效果,厂家郑重承诺:服用一疗程“国医堂降糖舒丸”未达临床康复者,将免费药费继续治疗,直至完全康复。

救助通知

为切实解决糖尿病患者因长期服药给家庭带来的沉重经济负担,使家庭因病致贫,因病返贫这一社会问题越来越严重,负责生产国医堂降糖舒丸的国家大型GMP认证企业,广东国医堂药业决定,在全国开展“糖尿病万人康复救助工程”,只要你是糖尿病患者,只要拨打救助电话,你就可以得到减免3000元药费。

原价:一疗程3380元(6个月量) 优惠价:一疗程1380元(6个月量) 活动时间:12月29-2013年1月4日,1月5日恢复原价:一疗程3380元(6个月量) 特别提示:凡参加活动的患者一个疗程者厂家免费送价值490元的糖尿病并发症治疗仪一台,或血糖仪血糖仪一台。 救助咨询电话:0631-81900456 (省内免费直拨,全国特快) 救助地址:济南市神效大药房(山东神效大药东) 公交线路:乘1,3,5,101路,药苑泉东门下,路北即到。

我省调查结果显示79个批次鸡肉检查合格

违规用药养殖场被处罚

本报济南12月28日讯(记者 张璐) 省食安办28日晚间发布了我省白羽肉鸡违规用药调查结果,调查结果显示,79个批次鸡肉产品抽检合格。而被央视披露存在违规用药的相关养殖企业、屠宰企业已经被处罚。

据介绍,12月18日,央视报道我省平度市崔家集镇袁家庄养鸡场、六和平度屠宰厂、高密市大牟家镇小迟家村养鸡场、滕州官桥西郑庄养鸡场、盈泰公司颜楼养鸡场、盈泰公司屠宰厂、临沂市李胡庄养鸡场涉嫌存在违规用药等问题后,省畜牧兽医局立即行动,组成了4个督导组赶赴现场,督促指导市县畜牧部门开展

调查工作。青岛、临沂、枣庄、潍坊四市也迅速派出畜牧、公安等部门赶往现场进行调查处理。

经调查核实,临沂市李胡庄养鸡场2012年1月至今不再饲养肉鸡,滕州官桥西郑庄养鸡场、盈泰公司颜楼养鸡场分别于今年5月份、8月份停止养殖。

省畜牧兽医局组织对六和平度屠宰厂、盈泰公司屠宰厂、平度市崔家集镇袁家庄养鸡场、高密市大牟家镇小迟家村养鸡场抽检鸡肉产品79批次,开展了四环素类等十大类药物中13项指标的检测。检测结果显示,地塞米松等11项指标符合国家规定标准,没有检出

利巴韦林、金刚烷胺。 针对报道中反映出的企业管理不规范、责任落实不到位的问题,我省已责成山东六和、山东盈泰两家企业认真整改,加强管理,搞好自检,切实承担起质量安全第一责任人义务,确保企业产品质量安全。

同时,各市对违规用药的养殖场依法给予了处罚,对在调查工作中发现的负有领导责任及有关人员依规依纪给予处理。

省食安办负责人称,我省将在全省范围内继续开展畜禽产品质量安全专项整治,加大包括白羽肉鸡在内的畜禽产品质量安全抽检力度,进一步强化监管。

我省加大援疆力度,拓宽新疆农产品销路

喀什农产品济南展销中心启用

本报济南12月28日讯(记者 马绍栋) 28日上午,作为我省援疆重要成果,山东首家新疆喀什特色农产品展销中心在济南堤口果品批发市场正式开业。中心展示了包括喀什红枣、喀什核桃等200多种地标农产品,既公开对外销售,又诚招代理商,将成为促进鲁疆两地产业和文化的交流平台。

据省援疆指挥部相关负责人介绍,新疆喀什地区是农牧大区,地处我国西部边陲,比山东省面积还大,其独特的地理自然条件非常适合特色农产品生长。

如何把喀什地区农业资源优势转化为经济优势、还大”喀什薄皮核桃“七成是仁”。工作人员说,济南距喀什有几千公里,受运输限制,展出的产品都是干货,不过未来,展销中心将尝试将鲜货运抵济南供消费者品尝。

效益优势,推动受援地现代农业发展,是我省援疆工作的重要任务。去年我省投入援疆资金200万元建设了喀什农产品促销网络平台,今年又投资300万元建设了喀什特色农产品济南展销中心,努力拓宽喀什特色农产品销售市场。目前新疆疏勒、英吉沙、岳普湖、麦盖提受援四县产销一条龙、贸工农一体化的农业产业体系正在形成,加快了喀什地区传统农业向现代农业的转变步伐。